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Aloe Vera Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Aloe vera“.

Olfaktivna klasifikacija: Aloe Vera Fragrance Oil pripada grupi cvetno-zelenih
(Floral–Green) mirisa, sa izraženim svežim, puderastim i blago začinskim karakterom.
Kompozicija kombinuje voćne i začinske note sa elegantnim cvetnim srcem i toplom
mošusno-drvenastom bazom.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je elegantna, sveža i uravnotežena, sa srednjim
intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je čist, blag i sofisticiran, sa
izraženim cvetno-zelenim profilom. Otvaranje mirisa formirano je kroz kombinaciju
crne ribizle, bibera i ružičastog bibera. Crna ribizla daje voćnu i blago kiselkastu
svežinu, biber unosi diskretnu začinsku energiju, dok ružičasti biber doprinosi blagoj
slatkoći i zaokruženosti, čime se formira živ i moderan početni utisak. U srednjem sloju
razvija se cvetni akord u kojem dominiraju ruža, iris i đurđevak. Ruža daje meku i
elegantnu cvetnu punoću, iris doprinosi puderastoj i sofisticiranoj teksturi, dok
đurđevak unosi laganu i svežu cvetnu notu. Ova kombinacija formira stabilno i
harmonično srce kompozicije sa izraženim osećajem čistoće i elegancije. Bazna
struktura zasnovana je na mošusu i tikovini. Mošus daje mekoću i dugotrajnost, dok
tikovina doprinosi toploj i stabilnoj drvenastoj osnovi. Završnica je blaga, elegantna i
postojana, sa prijatnim spojem cvetnih i drvenastih tonova. Dominantni akordi ove
kompozicije obuhvataju floral fresh, powdery soft, spicy light i woody musky profil,
koji zajedno formiraju sofisticiran i komercijalno atraktivan mirisni karakter. Cvetni i
puderasti aspekt su dominantni, dok baza obezbeđuje stabilnost i trajnost mirisa.

Primena: Aloe Vera Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim formulacijama,
uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode. Preporučuje se
sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne koncentracije u
zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija na bazi voska
preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi postizanja
ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno je
konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju, uz
izražen i dugotrajan cvetno-zeleni karakter.
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